

Омбудсмен Прибайкалья: Иркутский завод полимеров – это перспектива создания новых рабочих мест в Усть-Куте

Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Светлана Семёнова 23-24 мая побывала с рабочим визитом в Усть-Куте. После посещения ООО «Иркутский завод полимеров» (проект Иркутской нефтяной компании) омбудсмен отметила особое значение реализации проекта для местного населения и привлечения молодых специалистов.



Основными целями поездки стали обсуждение вопросов профессионального образования, медицинского обслуживания, социально-экономического развития территории, а также рассмотрение вариантов сотрудничества с ключевыми предприятиями муниципалитета по трудоустройству его жителей.

Уполномоченный по правам человека отметила высокую значимость строительства завода полимеров в плане создания новых рабочих мест для жителей Усть-Кута и развития города в целом.

– Мы посмотрели, как одно из крупнейших предприятий региона создает новый промышленный комплекс. Его перспектива – это, конечно, рабочие места. Это большой приток кадров, молодежи, которая могла бы здесь остаться в случае, если мы сделаем территорию привлекательной. А условия работы и проживания, созданные для работников, социальная направленность компании этому только способствуют, – отметила Светлана Семёнова.

Также омбудсмен посетила Усть-Кутский промышленный техникум, где с участием представителей ИНК и регионального минобразования обсудила необходимость подготовки специалистов. Планируется, что учебное заведение станет ключевым для обучения кадров не только для нефтегазового сектора, но и по другим специальностям, востребованным в городе и районе.

– Компания заинтересована в привлечении сотрудников из числа местного населения. Мы проводим регулярные встречи со школьниками и родителями, где знакомим с компанией, рассказываем о карьерных перспективах. Реализуется образовательная программа в сотрудничестве с ИрНИТУ. Студенты, получающие профильные специальности, также обучаются по совместной программе ИНК и вуза. Благодаря чему мы заранее видим потенциал и заинтересованность в работе на объектах ИНК, – сообщила директор департамента по региональной политике и взаимодействию с органами государственной власти ИНК Ольга Харина.

В настоящее время работа по подбору персонала в Усть-Куте организована по нескольким направлениям. Это взаимодействие с центром занятости, где представлены открытые вакансии для работы на производственных объектах Иркутской нефтяной компании. Также в городе открыт информационный центр «Территория будущего», куда можно обратиться по вопросам трудоустройства. Кроме того, поиск специалистов ведется через официальные паблики компании в соцсетях, а также в разделе «Карьера» на сайте ИНК.

Иркутская нефтяная компания (ИНК) – один из крупнейших независимых производителей углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 52 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). Крупнейший инвестиционный проект ИНК – газохимический кластер, который ИНК реализует в Усть-Куте. Он включает объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке газа, 2 гелиевых завода, а также Иркутский завод полимеров. Это первое предприятие в Восточной Сибири по выпуску продукции из полиэтилена из собственного сырья – этана. Производственная мощность завода составит 650 тысяч тонн товарной продукции в год. Благодаря запуску объекта в Усть-Кутском районе будет создано 1 600 новых рабочих мест.

Автор: Соня Ломачевская © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 27.05.2022, 14:31 471 22200

URL: <https://babr24.com/?IDE=229567> Bytes: 3617 / 3453 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано **447** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)